

ЕМЕЛЬЯНОВЕЦ

Орган партийного комитета и шахткома Емельяновской шахты, Ленрудника

№ 33 (228)

1 августа 1934 года

„Мы стоим за мир и отстаиваем дело мира. Но мы не боимся угрозы и готовы ответить ударом на удар поджигателей войны.“
(Сталин).

Ознаменуем свою готовность в обороне страны — еще большим потоком высококачественных углей!

День 1 августа — международный антивоенный день

День 1 августа является между народным антивоенным днем. Пролетариат Советского Союза отмечает ежегодно этот день позавом своей готовности в обороне своего социалистического отечества, небывалым могущественным роетем эконолической мощности страны.

Проведение дня 1 августа — международного антивоенного дня совпадает в нынешнем году с двадцатой годовщиной начала войны 1914-1918 гг., этой чудовищной кровавой бойней, организованной империалистами почти всех стран. Из существующих 54 держав на земном шаре в войне участвовало 39 держав.

Эта всемирная империалистическая война была направлена „за предел уже поделанного мира“ (Ленин).

Эта война была направлена на уничтожение трудящихся — в ней было убито 10 миллионов человек, ранено 20 миллионов, превращено в негодных для труда и инвалидов — около 3 миллионов 500 тысяч чел.

Эта война обшлась человечеству в 93 с половиной золотых долларов — это вдесятеро больше чем стоили все войны в течение всего XIX века. Если разделить эту сумму между всеми жителями земного шара: от грудных ребят до дряхлых стариков, — то на каждого придется около 50 золотых долларов.

Пот почему наша коммунистическая партия вела и ведет решительную борьбу против хищнических войн и проводит последовательную политику мира.

Эта война не только не разрешила противоречий капиталистического мира, а наоборот — привела их к еще большему углублению. Никогда еще международная обстановка не была столь сложной и напряженной, как сейчас.

Мир стоит накануне новых величайших потрясений. Бешеными темпами империалисты готовятся к новой еще более чудовищной войне. В ряде стран победил фашизм — это „модное“ орудие буржуазии для подготовки новых войн и жесточайшего угнетения рабочего класса. Вместе с тем усиливается революционная активность рабочих, растет недовольство всех трудящихся „идея штурма зреет в сознании масс“ (Сталин).

И только у нас в октябре 1917 года совершилась пролетарская революция, приведшая к победе советской власти. Империалистическая цепь порвалась в наиболее слабом звене, похоронив под своими обломками царскую империю и ее наследницу — буржуазно-империалистическую республику. Пролетарская революция в России победила. Мир распался на два лагеря — социалистический и капиталистический.

Среди этих будущих волн эконолических потрясений и военно-политических катастроф СССР стоит отдельно, как утес, продолжая свое дело социалистического строительства и борьбы за сохра-

нение мира. Если там, в капиталистических странах все еще бушует экономический кризис, то в СССР продолжается подъем как в области промышленности, так и в области сельского хозяйства. Если там, в капиталистических странах, идет лихорадочная подготовка к новой войне, для нового передела мира и сфер влияния, то СССР продолжает систематическую упорную борьбу против угрозы войны за мир, причем нельзя сказать, чтобы у сил и СССР в этой области не имели ни какого успеха“ (Сталин на XVII партс'езде).

Усиление борьбы за внешние рынки, уничтожение последних остатков свободной торговли, запретительные таможенные пошлины, торговая война, война валют, демпинг и многие другие аналогичные мероприятия, демонстрирующие крайний национализм для экономической политики, обострили до крайности отношение между странами, создали почву для военных столкновений и поставили на очередь войну как средство нового передела мира и сфер влияния в пользу более сильных государств“ (Сталин, отчетный доклад XVII с'езду партии).

Поэтому проведению дня 1 августа в этом году необходимо уделить особенно большое внимание.

Сейчас, как никогда, надо ясно представить каждому рабочему сложность и крайнюю напряженность международной обстановки, понять „тайну“, в которой война рождается, кровавые замыслы фашистских поджигателей войны, их стремление нарушить наш мирный социалистический труд, нашу великую социалистическую стройку.

Надо понять ту роль, которую играют в этом великие победы социалистического строительства, укрепление социалистической мощи страны и ее обороноспособности. Надо добиться того, чтобы каждый рабочий проник такой же беспредельной верой в свою социалистическую родину, такой же беззаветной любовью к ней, такой же героической организованностью и дисциплинированностью, (образец которых проявили челюскинцы).

Наша задача заключается в том, чтобы хоршеише научиться военному делу посредством активного участия в рядах ОСО. Эта наука необходима для каждого пролетария не для того, чтобы стрелять в своих братьев-рабочих других стран, а для того, чтобы положить конец эксплуатации, нищете и войнам.

Наша задача заключается еще в большем укреплении солидарности зарубежными братьями по классу, посредством активного участия в рядах МОПРа.

Наконец, наша задача заключается в еще большем поднятии производственной активности за досрочное выполнение плана угледобычи.

Лучшим отличием наших рабочих Емельяновки будет создание техники своего дела и дать стране больше высококачественных углей, исполжив конец всяким прорывам в недополнении плана угледобычи.

ПРИДЕМ С НОВЫМИ ПОБЕДАМИ К СЛЕТУ МОЛОДЫХ ГОРНЯКОВ

Комсомольско-молодежная бригада забойщика т. Бобракова, Болдыревского участка проработала решение Крайкома партии и комсомола о слете молодых горняков-ударников.

Бригада поставила перед собой задачу не только хорошо работать в своей бригаде, но своим энтузиазмом поднять новую волну вовлечения в ряды ударников.

Бригада добилась, благодаря правильному руководству бригадиром т. Бабраковым, выполнения производственного задания в мае на 123 проц., производи-

тельность труда на 130 проц. и сэкономила 87 рабочих упряжек. Несмотря на создавшиеся трудности в июне — завала в 27 лаве (5 дней не работали,) бригада задание выполнила на 100 проц., по производительности труда на 118 проц., и сэкономила 92 упряжки.

Бригада т. Бобракова добилась лучших производственных показателей, путем борьбы с неполадками и всякими трудностями, встречающимися в своей работе. К всекузбасскому слету молодых горняков-ударников эта бригада даст лучшие образцы в работе. Едакин.

Электровозы не знают аварийности

Комсомольско-молодежная бригада машиниста электровоза т. Судницина (движение) с новыми победами встречает всекузбасский слет молодых горняков-ударников.

Лучший бригадир организатор т. Судницин добился в своей бригаде лучших показателей в работе электровозов. За апрель задание выполнили — на 112 проц., за май — 120, за июнь — 105, за 2 декады июня — 105.

Первыиоделая производственное задание, бригада добилась, благодаря правильной постановки воспитательной работы т. Судницина, который сумел личным своим примером вызвать лучших ударников: Токарева, Коленчука, Аксенова, Гонтарова и других, которые выполнили свои производственные задания от 115 до 125 проц. ежемесячно.

Вся бригада т. Судницина является ударной, она добилась таких

результатов, в работе электровозов, например: на Майеровском участке делают по 7—8 рейсов вместо 5 — по плану. А на Серебренниковском по 12—13 вместо 8.

Совершенно изжиты в работе бригады деления бурения вагончиков и аварии электровозов. Уже не знает этого бригада в течение 5 месяцев.

У бригадира т. Судницина электровоз работает, как часы, который не знает бурения и аварийности больше года.

Этого бригада добилась путем соревнования и ударничества освоение техники своего дела.

Бригада т. Судницина приняла активное участие в благоустройстве подшефной 15 школы, где уже отработали 44 трудодня. Бригада заявляет, что к моменту слета придет еще с большими показателями и свой опыт работы передаст на всекузбасском слете молодых горняков-ударников. Пашинцев.

Результат проверки соцдоготора бригады Горятенко

В решениях бюро Крайкома партии о досрочном выполнении плана угледобычи отмечена неудовлетворительная работа Анжерского и Ленинского рудников, а это значит в равной степени относится и к нашей шахте.

Ликвидировать недостатки и выполнить годовой план к 1 декабря можно только при условии широкого развертывания социалистического соревнования и ударничества.

Наша бригада тов. Горятенко 22 уклона проведя в своей практической работе метод социалистического труда, добились положительных результатов. При проверке договора социалистического соревнования за июль добилась следущего.

Производственную программу выполнили на 101,8 проц т. е. вместо задания 2025 тона — дали 2063. Производительность на забойщика 7,78 тонны, вместо 7,36 тонны — по плану, т. е. на 105,7 процентов, сэкономили 10 упряжек. Но у нас имеется существенный недостаток в работе бригады — это нет борьбы за качество угля по химическому анализу дали за июль 10,7 проц. вместо 8 — взяты по договору.

Сейчас бригада обратила самое серьезное внимание на качество угля и заверяет, что этот пробел в ближайшее время заполним. Горятенко, Родионов.

Ложкин.

ПОПРАВКА

В „Емельяновце“ от 28 июля за № 32 в статье „Нет оперативного руководства в работе 22 уклона“ в 4 абзаце, в речи т. Шверника по вине редакционной кавычки напечатаны со слов: „руководители техники, инженеры и ударники 22 уклона“ и т. д. Следует кавычки считать не ред словами: „у нас наблюдается.“ и т. д.

Редакция.

Объявление

При редакции „Емельяновца“ организуется семинар для редколлегий стенгазет и рабкоров который начнет свое занятие с 3 августа в 8 часов утра и 4 часов вечера, в помещении (бывшего шахткома) ОРСа в другой половине. Посещение семинара обязательно редакторам и членам редколлегий стенгазет.

РЕДАКЦИЯ.

На деле оправдывают высокое звание коммуниста

Перед комиссией по чистке нашей партийной организации — бывший партизан и старый революционер т. Никифоров. Будучи 15 летним — батрачил, в возрасте 21 года был мобилизован в старую армию, участвовал в империалистической войне.

С 1919 г. т. Никифоров был красным партизаном в отряде Шавелева и в момент фронтовой полосы, он был пойман белогвардейцами и посажен в смертельную камеру. Благодаря мужеству и смелости, т. Никифоров сумел скрыться от шайки белогвардейцев.

В 1920-21 гг., будучи членом комитета бедноты, он организовал кандидатскую группу, в количестве 39 человек. С 1927 г. т. Никифоров на Ленинском руднике и первое время работал саночником, затем горным десятником, где показывал образцы большевистской работы, за что шахтсуправлением премирован квартирой.

В данное время т. Никифоров работает в шахтовом ОРСе и там показывает лучшие образцы в работе. И тов. Никифоров, как лучший организатор достоин быть в рядах ленинской партии.

На персональной проверке т. Эймутис. 10-летним мальчишкой пас скотину. Тов. Эймутис в своей жизни испытал тяжелый гнет эксплуатации на капиталистическом производстве в Англии. Он узнал, что на одной шестой части земного шара пролетариат свергнул капитализм и установил диктатуру пролетариата и в 1917 г. приехал в Советский союз на Ленинский рудник и до сегодняшнего дня работает в шахте.

Т. Эймутис показывает образцы большевистской борьбы за уголь Ударник. Но у тов. Эймутиса имеется существенный недостаток — это его безграмотность. В этом много ловин а партийная организация, что вполне правильно подметила первичная комиссия по чистке партии и предложила в дальнейшем парткому прикрепить коммуниста, чтобы он занимался на квартире с тов. Эймутисом, по повышению его технического и политического уровня.

Этим качеством я не обладаю и их не имею потому, что политически была неграмотна. Вполне правильно подошла ко мне комиссия по чистке нашей парторганизации — перевела меня из членов в кандидаты партии. Я это признаю ни как мерой наказания, а как необходимой воспитательной мерой.

Но я буду опять членом партии, докажу личным примером, ударной работой на производстве преданность партии и буду активно повышать свой политический и технический уровень.

— Но я буду опять членом партии, докажу личным примером, ударной работой на производстве преданность партии и буду активно повышать свой политический и технический уровень.

Вполне понятно, что такое положение не может не страдать на производительности труда. Нужно в ближайшее время привести в порядок ходки и штрек, обеспечить рабочему свободный доступ к месту работы, он даст большую производительность по добыче угля.

Вполне понятно, что такое положение не может не страдать на производительности труда. Нужно в ближайшее время привести в порядок ходки и штрек, обеспечить рабочему свободный доступ к месту работы, он даст большую производительность по добыче угля.

Ляшков.

Мое предложение — настлать путь

От вентиляционного ствола до механического цеха бригаде капитальных установок т. Воробьева приходится много затрачивать напрасно рабочей силы и зря мучить лошадей на перевозку машин капитальных установок. Это можно устранить путем настлания пути от вентиляционного ствола до механического цеха на расстоянии 60 метров, что сэкономит рабочие упряжки и облегчит труд рабочих и не будет напрасно мучить лошадей.

Кизиов.

Обеспечить бесперебойную работу лав

Болдыревский участок может быть образцовым, для этого имеются все возможности, все условия налицо, чтобы не только выполнить, но и перевыполнить свою программу как по количеству, а также и по качеству.

Это показывают отдельные дни большевистской работы, участок давал по 660 тонн угля в сутки, вместо 600 — по плану. Эти показатели не закреплены на сегодня, нет системы решительной борьбы за строгий режим цикличности лав.

Основной причиной низкой производительности труда является наша неорганизованность. Ударники-угольщики еще не стали настоящими бойцами за устранение безобразий в организации труда на участке, за бесперебойную работу лав.

За последнее время участились аварийности механизмов, особенно порывы штрековой ленты и хозяйственное руководство участка относилось к этому настолько безответственно, что даже не интересовалось вскрыть причины. И только по моей инициативе была органи-

зована комиссия, в которой принимали участие главный механик Стульпин, старший мастер участка Клянин и псм.нач. участка Поляков. Комиссия вскрыла причину прорыва ленты.

Обнаружила, что лента была побита во многих местах, она держалась только на резиновых верхних оболочках, а в середине полотно порвано, а такое явление объясняется тем, что забойщики грузят большие куски угля отчего оказалась перебита лента в нескольких местах.

После чего я, как парторганизатор, провел совещание с членами и кандидатами партии и поставил перед каждым коммунистом задачу — строго следить за погрузкой угля на ленту. В случае появления больших кусков угля, вывзывать конкретных виновников, к которым будут приниматься решительные меры, квалифицируя их, как антимеханизаторов.

Это является для нас большим мероприятием и даст возможность вывести участок из прорыва.

Парторг — Мальников.

Болдыревцы, возьмите под общественный обстрел бригаду бракоделов Бевзы!

Бригадир Бевза и общественный инспектор по качеству угля Губарев за июнь работает безобразно. Условия для выдачи высококачественного угля имеются. Все бригады, кроме бригады № 2 Бевзы вкладываются в стандарт, вместо 7 проц. по химическому анализу дают ниже 6, по видимой породе вместо 4 кг. на вагончик дают — 3. Это говорит за то, что руководители бригад сумели оставить правильно борьбу за качество угля в бригаде.

А бригада Бевзы не может преодолеть этих трудностей. Вот ее показатели: по качеству угля за июль химический анализ показы-

вает 9,25, вместо 7 — по плану. И по видимой породе вместо 4 кг. на вагончик дали — 8. В отдельные дни выдавали вместо угля породу, например 13 июня выдали видимой породы 11 кг. на вагончик вместо 4 — по плану.

Причина в этом ясна, она кроется в отсутствии трудовой дисциплины, и решительной борьбы за качество угля, ведь такая зольность тянет весь участок по качеству вниз.

Болдыревцы, ваша задача взять под большевистский общественный обстрел бригаду бракоделов Бевзы!

Павлюк.

БОЛЬШЕ ВНИМАНИЯ РАБОТЕ КРЕПИЛЬЩИКОВ!

На участке 22 уклона имеется две бригады крепильщиков, которые обеспечивают крепление лавы и другие работы по креплению, но со стороны руководителей участка на эти бригады не уделяется никакого внимания.

По мнению руководителей и десятников этих бригад, они являются подсобной силой, без которой можно обойтись. В результате от таких мнений мы имеем в бригадах недоустаную низкую производительность, которая отразилась на зарплатке.

Крепильщики заработали за июнь от 80 до 100 р., причины этого кроются в отсутствии оперативного руководства со стороны десятников, недостаточная халатность в выполнении нарядов. Очень часто приходится подсмены проводить в поюзках работы, а бывает и так, что посылают десятники крепить, а

там нет леса и жди 2—3 ч., пока его спустят с поверхности на место работы; десятники приходят только случайно. Имеются случаи, когда работа в рапорте не отмечается по две смены (десятник Салагаев). Не редки случаи, когда совершенно теряются упряжки. Соцсоревнования в бригадах нет, смены не соревнуются.

Нужно быстрее покончить с перечисленными безобразиями, иначе при такой постановке дела не может быть ни качества, ни высокой производительности труда.

Необходимо руководству участка 22 уклона принять все меры к тому, чтобы немедленно укрепить трудовую дисциплину бригады крепильщиков, а партийной и профсоюзной организациям развернуть соцсоревнование и ударничество в бригадах крепильщиков.

Рабкор — Ляшков.

Вместо сбора членских взносов — картонная игра

Комсомолец Эймутис является сборщиком членских взносов по комсомольской организации Серебрянского участка.

Вместо того, чтобы проводить массовую работу за своевременный взнос, Эймутис занимается картонной денежной игрой, в результате с уплатой комсомольских взносов дело в серебрянской организации обстоит очень плохо.

Больше того, Эймутис уже 3 месяца не сдавал собранные членские взносы и не поощряет комсомольские собрания.

Необходимо комитету комсомола принять меры к комсомольцу Эймутису.

„Легкий кавалерист“ — СЕНЦОВ.

Ответственный редактор
И. С. ПЕТРОВ.

Буду учиться и готовить себя в члены партии

(Беседа с тов. Васильевой, переведенной из членов партии в кандидаты)

С 1930 г. т. Васильева работает на производстве — ударница. За ударную работу была премирована 3 раза.

Тов. Васильева указывает на не правильную расстановку коммунистов парторганизатором т. Завьяловым, который одновременно послал учиться ее в школу малограмотных, кандидатскую и на курсы женорганизаторов. Кроме того плохая усвояемость пройденного материала из за низкой технической грамотности.

— Активно посещая партийные собрания по чистке нашей партийной организации я еще больше убедилась что „член партии обязан — соблюдать строжайшую партийную дисциплину, активно уча-

ствовать в политической жизни партии, проводить на практике политику партии и решения партийных органов“. (Из устава партии).

— Этим качеством я не обладаю и их не имею потому, что политически была неграмотна. Вполне правильно подошла ко мне комиссия по чистке нашей парторганизации — перевела меня из членов в кандидаты партии. Я это признаю ни как мерой наказания, а как необходимой воспитательной мерой.

— Но я буду опять членом партии, докажу личным примером, ударной работой на производстве преданность партии и буду активно повышать свой политический и технический уровень.

Когда будут приведены в порядок штрек и ходок 22 уклона?

Ходок с 1 нулевого на 2 нулевой штрек самый длинный и самый неудобный. Неудобность его заключается в том, что он высотой — 1 метр. Кроме этого в нескольких местах завален породой, по нему течет вода, получается грязь. Рабочему приходится ежедневно ходить на работу и обратно проходить целые препятствия, которые можно было с успехом устранить, но администрация участка, видимо, не считает нужным.

Уже второй месяц производится очистка ходков, но только тех, по которым можно свободно ходить, а вышеупомянутый, который служит препятствием, до сих пор не очищен.

Кроме этого, штрек, идущий в 37 лаву, затоплен водой из засоренности водосточной канавки и для очистки также мер никаких не принято, где приходится ходить почти по коленам в воду.

Нередко бывает и такие случаи, когда ходки заваливаются крепким лесом, доставляемым в шахту, через который также приходится лезть на животе и тянуть за собой инструмент.